

INFORME DE GERENCIA

Sres. Accionistas Compañía de Transporte Luz del Camino Luzcam S.A. Oudad

De mis consideraciones:

La presente tiene como objetivo dar a conocer que la COMPARÍA DE TRANSPORTE LUZ DEL CAMINO LUZCAM S.A. Que en el periodo fiscal 2016 se realizaron actividades económicas con normalidad, generando un buim desempollo laboral entre el personal administrativo y de servicios.

Nuestra administración cumplió con la misión y visión de la compañía, haciendo presencia en el mercado local, con este antecedente elaboramos este informe que se divide en tres ejes fundamentales.

AREA ADMINISTRATIVA

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LUZ DEL CAMINO LUZCAM S.A. cumplió con todas las obligaciones de los organismos de control.

Sus procudimientos de tratados se cumplieron de acuerdo al pronograma trazado para el presente periodo, los protocolos administrativos se dileron de acuerdo a las normas establecidas por cada uno de los organismos competentes.

Los funcionarios de la compañía recibieron todos sus beneficios, los mismos que están soportados cada uno y sus respectivos descargos reposan en el anchivo general de la compañía.

AREA OPERATIVA

La COMPARÍA DE TRANSPORTE LUZ DEL CAMINO LUZCAM S.A. EN EL Área operativa, se cumplió con el calendario de acuerdos establecidos por el presente periodo.

Los contratos por operaciones de servicios de transporte se cumplieron de acuerdo a las resoluciones de la comisión de operación.

AREA FINANCIERA

Lás obligaciones oblenidas por adquisiciones de bienes o servicios se liquidaron de acuerdo a los flujos programados, las conciliaciones de cuentas se cumplieron de acuerdo a las normas y las políticas contables desarrolladas en la compañía.

Atentamente.

Sr Zubata Armijos Pacifico

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LUZ DEL CAMENO LUZCAM S.A.

Dirección: Av. 7 de Agosto y Aníbal Óyola

Teléfono: 052951795

Correo: luz_del_cam@hotmail.com

LUZCAM S.A